

钾肥新闻 2019-11-15

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX:每股\$65.33 加元, 下跌了\$0.00 加元, 跌幅为 0.0%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$19.75 美元, 下跌了\$0.54 美元, 跌幅为 2.66%)。

萨省政府计划增加贸易、提高人口并提高钾肥产量

萨斯喀彻温省政府表示将在日本、印度和新加坡开设贸易办事处, 并正在寻求前总理斯蒂芬·哈珀的帮助。

该省希望这些办事处将有助于加强贸易关系, 并增加农产品、石油、钾肥和铀的出口。

此举是总理斯科特·莫 (Scott Moe) 总体计划的一部分, 该计划旨在增加萨省的财富, 到 2030 年将人口从目前的 110 万增加到 140 万。总理承认政府尚未达到先前的 120 万人口目标。

在上个月的演说中, 强调萨省的发展是当务之急。已经定于明年 11 月举行省级选举。

莫 (Moe) 在周四向萨斯卡通商会发表的讲话中说: “增长是好的, 增长会支持我们省的生活质量。”

萨斯喀彻温省新民主党领导人瑞安·梅里 (Ryan Meili) 说，人口增长是一件好事，但不仅仅是数字。

他说：“这是为了确保该省人民生活良好。” “当我们看到教育大幅度削减时，这 140 万人上学的孩子在哪里？”。

莫 (Moe) 说，该省已经在上海设有贸易办事处，并正以 24 万美元的价格聘请 Harper and Associates 公司，以争取更多进入亚洲市场的机会。政府估计，在 2020-21 年间开设三个新办事处的费用约为 420 万美元。

莫说，哈珀将陪同萨斯喀彻温省贸易代表团前往印度进行访问。

哈珀在省政府的新闻稿中说：“萨斯喀彻温省是世界级的出口商，也是我们联邦的重要力量。萨省的人才和产品可以在国内外竞争并赢得胜利。”

Moe 的目标是到 2030 年在该省创造 100,000 个新工作，将出口价值提高 50%，并将石油产量提高 25%，达到每天 60 万桶。

政府还表示，将为农业技术创造税收优惠政策，并支持化学肥料的生产。勘探和井下钻探将恢复免征 1400 万加元的省级销售税，以增加采矿勘探。

Moe 周四表示，萨斯喀彻温省将通过寻求碳捕集与封存技术以及加大对小型模块化核反应堆的研究力度来应对未来十年的气候变化。

他说：“如果我们要以任何重要的方式减少排放，就必须在世界范围内大规模部署核能。”

“萨斯喀彻温省有条件支持更多的核电，更多的全球核电，拥有世界上最大的高品位铀矿石储备以及已经在此运营的世界一流公司。”

国际钾肥动态：

印度 Rajasthan 邦发现钾肥资源

政府消息人士称，拉贾斯坦邦已发现大量钾盐矿床。

“地质研究证实，Rajasthan 邦的纳戈尔-冈加纳加尔盆地覆盖了斯里甘加纳加尔、哈努曼加尔和比卡内尔地区的部分地区，钾盐储量约为 24 亿吨。” Rajasthan 邦首席长官 Gupta 表示。

“印度一直在进口其所需的钾肥。从 2013-14 到 2018-19 年度，每年进口约 500 万吨钾肥，其需求以每年 6-7% 的速度增长，导致进口费用相应增长。中央政府除了在外汇上产生巨额支出外，还产生了相当大的补贴支出，每年在 10,000-15,000 千万卢比之间。然而，拉贾斯坦邦钾盐矿床的可见开发和开采有可能将这种情况从钾盐进口向出口扭转。” Gupta 补充道。

Gupta 在周五在新德里比卡内尔大厦举行的利益相关者咨询会议上发表讲话。古普塔说，州政府已经决定了执行一个计划，该计划将在 Rajasthan 邦政府和一家私人公司之间拟议的谅解备忘录的六个月内完成。

矿产部门将建立国家矿产勘探协会，以进行勘探和开采。Gupta 说，该州巨大的矿产资源包括稀土元素、铂族元素、贵金属、贱金属以及装饰性矿物。

国内钾肥动态:

氯化钾市场价格行情

近期国内钾肥内销不畅，业内期待磷复肥会思路碰撞后有利好消息出台。

供给方面，国产青海盐湖集团装置正常生产，库存保持稳定，盐湖集团基准产品 60% 粉晶到站价执行 2180 元（吨价，下同），地区成交价在 2050-2100 元。企业对氯化钾的促销效果不佳，行情缓慢推进，价格暂稳。青海当地小厂开工率不高，57%粉到站报价 1830-1860 元。进口钾肥市场平淡，近期仍有部分新货陆续到岸。库存保持一定压力，供需矛盾凸显，62%白钾成交价 2230-2250 元，俄红粉价格在 2080-2100 元。边贸钾肥方面，62%俄白钾报价维持 2100 元左右。

钾肥需求仍未有起色，下游市场仍以零星补货为主。基层秋肥采购基本完成，复合肥新单采购较少。价格上，东北地区大颗粒氯化钾暂稳，成交价多在 2200-2250 元，华东地区，进口钾市场平稳，62%白钾实际价格 2220-2250 元，俄红钾实际成交价格 2080-2100 元，华中地区、西南地区 60%国产氯化钾成交价格 2050-2100 元。

硫酸钾市场供应量充足、行情持续低迷、下游需求较差。目前，曼海姆硫酸钾北方出厂价格开始走低，价格战逐渐开启。其中，东北地区 50%粉 2600 元左右；50%挤压圆粒 2700 元左右。河北 50%粉 2550-2600 元，50%颗粒和 52%全水溶粉 2650-2700 元。河南 50%粉 52%全水溶粉 2800 元/吨左右。南方部分烟草招标订单继续执行，南部及西北部分供应企业出货尚可。其中，两广地区曼海姆硫酸钾 50%粉 52%全水溶粉 2900 元左右。川渝地区 50%粉 2800 元左右；52%全水溶粉 3000 元左右。西北地区 50%粉 2600-2650 元；51%全水溶粉 2650-2700 元。

业内认为，未来随着需求的不确定性，硫酸钾市场价格供需将出现不均衡，短期国内硫酸钾市场仍是利空因素主导，局部市场价格仍有下滑可能。

（中国农资导报）